

Третьяк о ЧМ-2024: «Большинство наших болельщиков не смотрит матчи – все следили только тогда, когда Россия играла. Я слежу за результатами»

Владислав Третьяк считает, что большинство россиян не смотрит матчи ЧМ по хоккею.

Турнир проходит в чешских городах Прага и Острава. Сборная России отстранена от международных турниров решением ИИХФ.

«Чемпионат мира всегда вызывает интерес, но не у наших болельщиков.

Думаю, что большинство наших болельщиков не смотрит матчи турнира, потому что все следили за турниром только тогда, когда там играла наша национальная команда.

Я, например, слежу только за результатами, времени смотреть матчи нет.

Может быть, посмотрю финал», – сказал президент Федерации хоккея России Владислав Третьяк.